
I. Megoldás. Legyen az adott kör középpontja O, a kérdéses szel® ABC, az A pontból a körhöz húzott érint® AD.

Ismeretes, hogy

AD
2

= AB · AC

de

AC = 2 ·AB

s így

AD
2

= 2AB
2

AB =
AD√
2

= AD · cos 45◦.

Ennélfogva szerkesztünk egy egyenl®szárú derékszög¶ háromszöget, melynek átfogója egyenl® az A pontból a körhöz

húzott érint® hosszúságával, AD-vel. E háromszög befogójával, mint sugárral A pontból kört rajzolunk, mely az eredeti

kört B és B
′
pontokban metszi. A pontot B-vel és B

′
-vel összekötve, megkapjuk a keresett szel®ket.

(Szabó István, Debre
zen.)

II. Megoldás. AO-t megfelezzük; a felezési pontból, E-b®l, a megadott kör sugarának felével körívet írunk le, mely

a kört B és B
′
pontokban metszi. ABC és AB

′
C

′
a keresett szel®k.

Bizonyítás.

ABE△ ∼ ACO△, mert az A szög mindkét háromszögben közös, továbbá: AO = 2AE és OC = 2EB. Így tehát

következik, hogy AC = 2AB.

(Spitzer Ödön.)
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